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 (
我公司召开质量管理工作例
会
) (
今年以来，
我
公司
以实现“三精管理”为导向，在财务管理方面，
通过加强预算管理、加
强运营监管、加强财务人员综合素质提升等举措，实现财务管理能力新提升。
加强预算管理。制定下发《各车间单位预算费用方案》，充分发挥预算管理的激励和约束作用；突出资源配置成效，不断优化成本支出结构，发挥预算管理降本增效作用；实施《公司差旅费管理暂行办法》等制度，完善费用核定标准，确保预算编制的科学性和准确性。 
加强运营监管。认真编写每季度经济活动分析报告，突出分析深度、广度、精准度，为经营决策提供信息支撑；完善事前控制、日常管理和事后监督反映机制，有效防范和降低财务风险，提高财务控制能力；实施《公司清欠工作方案》，形成清欠工作合力，有效控制回款风险，确保资金安全。
加强素质提升。严格执行业务培训计划，加大培训力度；按照《会计法》和《会计人员继续教育暂行规定》，常态化开展财务人员继续教育，及时了解和掌握国家最新的财经法规，开阔视野，更新知识；按照《公司会计基础工作规范》，教育财务人员做好本职工作，带头遵守和执行财经纪律。（赵玮、张飞）
) (
我公司召开2024年资金清欠工作暨2023年度表彰大
会
) (
5月
13
日下午，我公司召开2024年资金
清欠工作
暨2023年度表彰大会。公司党委委员、副总经理
李忠祥
主持会议，公司领导班子成员、销
售部门
全体人员及各部室负责人
参加会议。
    会上
，
党委委员、副总经理王洋宣读
了
《江苏
金桥制盐公司
2024年
清欠
工作
方案
》，
党委委员、副总经理凌家佳宣读了
2023年度关于
资金清欠工作先进集体
、
先进个人
的表彰决定；
销售部代表作了表态发言
。
公司
党委书记、董事长、总经理田磊就
下一步资金清欠工作
作要求
，
他指出：
一是提高
认识、
胸怀大局，深刻理解清欠工作的重要性
；
二是紧盯目标
、
责任督导，强化突出清欠工作的严肃性
；
三是创新思维
、
讲究门路，全面提升清欠工作的实效性
；
四是全面统筹
、
系统推进，全力抓好清欠工作的整体性。
（张
学营
）
) (
我公司“三个加强”优化财务管
理
) (
4月29日上午，我公司召开质量管理工作例会，公司副总经理凌家佳主持会议并讲话，质量管理、安全生产、销售等部门及各车间单位负责人参加会议。
会上，质量管理部门负责人通报了近期质量
管理工作落实情况
及台账检查相关情况，销售部门和各生产车间就近期市场客户对公司产品的建议及意见进行了沟通交流，最后，公司副总经理凌家佳对下一步的质量管理工作、体系审核台账整理完善工作进行了安排部署。(宋杰)
) (
5月22日下午，我公司纪委开展“清风传家”专题家风课堂活动。来自公司各条战线上的6名职工及其家属参加。
活动现场，观看家风主题警示教育片《远离家庭腐败》、家属代表领学《中国家风》部分章节，达到以学促廉、以案促廉的目的。夫妻双方共写廉洁家风寄语卡片，进行廉洁家风建设承诺。3名家属代表先后从对廉洁家风建设的认识、自己家的家风故事等多个角度进行交流发言。
期间，还进行了廉洁家风建设相关书目的赠书仪式。（金宣）
) (
我公司纪委开展“清风
传
家”专题家风课堂活
动
) (
5月28日上午，
中盐上海公司副总经理陶辉
一行4人到我公司考察调研，我公司党委书记、董事长、总经理田磊，副总经理李忠祥，副总经理王洋陪同。
陶辉一行先后参观了
我公司加工盐车间和包装盐车间，详细了解公司食盐产销情况及食盐质量管控措施。
随后，就下一步合作事宜进行座谈商讨。（金宣）
) (
5月27日，我公司召开月度工作例会。公司领导班子成员，各车间、单位、部室负责人员参会。
各车间、单位、部室负责人分别汇报前期工作及下一步工作安排；各分管领导作重点工作部署。公司党委书记、董事长、总经理田磊提出要求：要聚焦目标导向，加强渠道建设、丰富产品结构,全力推动扩量增盈；要强化考核抓落实、严格绩效考核，深化降本增效。（金宣）
) (
中盐上海公司副总经理陶辉一行到我公司考察调
研
) (
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 (
为了将要
对东广场上移动大棚进行加固，配送中心党支部组织党员
突击队
对
移动
大棚里面的吨袋进行清理
。
（陈
祥）
)
 (
为贯彻落实习近平总书记关于广泛开展民法典普法工作的重要指示精神，以及省、市、集团公司第四个“民法典宣传月”的活动要求，机关支部于今日开展了以“美好生活、法典相伴”为主题的宣传活动，活动中支部书记带领大家学习习近平总书记关于民法典的重要讲话精神，学习《民法典》常用100个法律常识，观看民法典宣传视频等内容。
通过活动的开展让大家进一步认识到民法典对推进全面依法治国，加快建设社会主义法治国家，对推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义，同时也增强了大家的法治意识和法治信仰。
（齐欣梅）
)

 (
我公司党委教育实践活动引领高质量发
展
)


 (
今年以来，
我
公司党委扎实开展“
立足新起点、奋进新征程
”党内主题教育实践活动，
匹配公司软硬件全面升级后的实际需求，以“两个过硬”保障“两个作用”发挥,
让高质量的党建引领高质量发展。
形成适配高质量发展的政治建设体系。
按时开展“三会一课”、“主题党日”和“党员固定学习日”等活动，
发挥“金桥三大课堂”引领作用，
提高党员思想理论水平、提升组织凝聚力。通过组织党员干群到“红色”教育参观学习等形式，增强党性修养。开展“道德讲堂”等活动，提升公司文明道德建设水平。
实行《支部标准化建设设施方案》、《星级党支部评定管理办法》，全面推进党支部标准化、先进性建设。执行“五好班子”创建方案，筑强战斗堡垒。执行《支部书记抓党建责任清单》，发挥头雁作用。
形成适配高质量发展的党建融合体系。深化宣传引导融合。开展“党员示范岗”创建、“四亮”工程等活动，营造学习先进、争当先进的良好氛围；组织“支部书记创新工作室”创建活动，引领基层创新创优工作。深化文化建设融合。
弘扬实干文化，学习先进典型踏实肯干精神；弘扬创新文化，开展职工“五小”创新、合理化建议等各类“创新创优”活动；弘扬奉献文化，开展
“与雷锋同行”等社区志愿服务活动，履行社会责任。
形成适配高质量发展的作风建设体系。扎实推进党纪学习教育。
利用理论学习中心组学习等各种形式
组织《条例》学习
；赴廉政教育基地参观学习，提高纪律规矩意识；认真落实“三类人员”廉洁谈话制度，增强廉洁从业意识。强化考核激励。按照《党建工作目标管理考评细则》，开展党建工作量化考核和党员积分制考核。深入
开展“嵌入式”监督，
适时开展专项检查，把监督工作做深、做细、做实。深入开展“作风纪律提升”专项行动，靶向发力做实问题查摆整改，切实增强公司整体风纪水平。
（金宣）
)


 (
今年以来，
我
公司纪委围绕落实公司年度纪检监察重点任务，“三点发力”切实履行监督责任，坚定不移推动公司全面从严治党工作向纵深发展。
主攻监督难点。积极协助党委抓好党风廉政建设责任的分解、检查、考核，完善责任传导和责任追究机制，形成闭合回路；保持与党委高频沟通、无缝链接，增强纪委的权威性和组织协调力度，以纪律性保证组织性。深入推进“阳光治企”，推动反腐倡廉各项制度之间与生产、经营、管理制度之间的有效衔接，把权力关进制度的笼子里。
以参加党委会的形式，提前介入监督，重点监控“三重一大”等议事规则的贯彻落实情况，做到事前防范、源头监督。
把握监督重点。建
立“全域嵌入、精准发力、全程跟进”监督机制，全力推进“嵌入式”监督落地落细。认真查找廉政风险点，跟进监督检查、排查岗位风险，发现问题限期整改，对苗头性、倾向性问题及时运用“第一种形态”，构建廉政防控工作闭环。
牢固树立责任重于泰山的意识，善于监督、敢于执纪，突出对重点部位和关键环节业务监督工作的再监督
。把好采购程序关、时间节点关，对开标、评标、中标等情况进行全过程监督，确保采购工作规范化。
打造特色亮点。围绕
“
打造亮点
、
以点带面
”
的工作思路，通过拓展廉政教育渠道，积极探索
“
红色+
”
廉洁文化教育模式，完善党员积分制管理办法，用好周边廉政教育基地、党性教育基地，常态化开展警示教育、廉政教育，引导党员干部始终绷紧思想之弦。将基层监督与廉洁文化进车间相结合，充分发挥纪检委员、监察联络员作用，大力宣传廉洁文化，在党员干部中充实丰富廉洁用权等内容，教育党员干部自觉规范权力运行，引导广大员工积极弘扬新风正气。（
金纪
）
) (
我纪委“三点发力”切实履行监督责
任
)




















 (
防灾减灾宣传周活动总结
)


 (
2024年5月11日至17日
我
公司认真贯彻国家、省、市、集团关于防灾减灾活动决策部署，扎实开展“人人讲安全、个个会应急—着力提升基层防灾避险能力”主题的防灾减灾宣传周活动。
一、
进行防灾减灾科普宣教
发放防灾减灾宣传单、小礼包、张贴宣传海报和视频播放等面向基层员工普及各类自然灾害、安全生产、环保事项等常见、易发事故相关的知识和防范应对基本措施，营造公司员工参与防灾减灾、安全环保防范的良好氛围，筑牢防灾减灾的基层防线。
二、
开展减灾救灾培训教育
邀请业安消防专家董海涛来公司进行“预防为主、生命至上”的消防安全知识培训，使员工认清近期全国火灾事故严峻形势，吸取教训，规范电动车充电和家庭安装燃气报警器，掌握灭火器、消防栓、逃生锤等灭火避难工具的正确使用方法。安全部对员工进行地震、台风、暴雨洪水等自然灾害应急避险知识培训，组织员工参与中国应急防灾减灾网上公开课学习，领取8天签到学习证书并给予一份精美礼品奖励，提升员工面对灾难自救互救能力。
三、组织隐患排查避险演练
发动员工参与“安全隐患随手拍”活动，查找自己身边的安全隐患，主动发现和报告灾害风险隐患。公司领导带队现场检查安全隐患，及时整改消除各种不安全因素。对应急预案进一步细化，明确应对职责、人员调动、物资调运，支援处置措施，提高预案可操作性。在三楼会议室组织开展一次疏散逃生应急演练，提升员工逃生自救能力。 （陆新好）
)
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