 (
我公司“总经理讲
安全”公开课开讲
) (
金
盐
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 (
公司牢固树立安全发展理念，细化工作职责、强化现场监管、深化隐患治理，不断提升企业安全管理水平。
提高政治站位，压实工作职责。牢固树立安全生产“红线意识”，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉推动工作落实；企业负责人深入一线开展安全专题宣讲，组织专题研讨，签订覆盖各层级各部门安全责任书，完善安全生产考核制度，奖优罚劣；建立健全全员安全责任制，形成一级抓一级、层层抓落实、全员抓安全的工作新格局。
防为主、生命至上"消防培训，紧贴实战开展宣教。依托“三组联建”载体，结合"520安全风险管控优秀班组”模式，开展“班前五分钟”安全教育，加强班组考核，推动安全标准化建设走深走实。
强化安全监管，健全长效机制。开展风险识别和隐患排查治理，定期开展安全生产风险研判，加强重大危险源管理，做好日常检查和动态监测。深化"生命至上、隐患必除”消防安全专项行动，推进消防标准化管理达标创建。严格实行“责任制+清单制+销号制"管理，提高隐患整改质效。动火、有限空间等危险作业严格执行作业票制度，规范微型消防站、通勤车"两员”配备，落实安全措施；提高设备自动化水平，强化多重安全技术保障设置，守护广大职工人身安全。
) (
6月25日上午，我公司开展消防综合应急救援演练活动。公司领导班子成员、各车间单位负责人和应急救援小组成员参加。 
本次消防综合应急救援演练项目为模拟公司纸箱库着火，演练内容包括报警与接警，初期火灾的扑救，人员的逃生、自救互救和重要物品的转移，火灾现场的安全保卫。演练过程按照信息报告、启动应急响应、现场警戒、医疗救护、事故抢险等各个处置环节推进。参演部门分工协作、密切配合，训练有素、操作规范，达到了预期效果。
本次演练把检验应急预案、磨合应急机制、锻炼应急队伍、完善应急准备作为目标，很好地契合了“人人讲安全、个个会应急
——
畅通生命通道”“安全生产月”活动主题。通过演练，检验了公司在生产安全事故救援中的应急响应、应急处置、部门联动等方面的统筹能力，进一步提升应急救援队伍实战水平。
演练前，组织了参演动员及应急预案专题学习。（陆新好）
) (
我公司开展消防综合应急救援演练活
动
) (
我公司召开2024年度防汛工作、“安全生产月”暨二季度安委会（扩大）会议。
期间，与会人员观看了安全生产警示教育片。安全部门通报了二季度安全生产工作情况。公司党委委员、副总经理王洋传达了集团公司2024年度防汛工作、“安全生产月”暨二季度安委会会议精神；公司党委委员、副总经理凌家佳部署了防汛、“安全生产月”活动等相关工作。公司党委书记、董事长、总经理田磊作讲话，他要求：要思想认识再提高，从讲政治的高度把安全生产工作当作头等大事来抓，坚持统筹兼顾，切实处理好安全与生产、安全与效益、安全与稳定的关系。要隐患排查治理再细化，重点排查有限空间、特种作业、消防安全、用电安全等重点工作的安全隐患，做到不留死角、不留盲区。要防范措施再抓实，加强生产一线的安全监管，增加巡查巡视频次。不断完善生产设施，改善安全生产基础条件。完善三级安全教育培训体系，提高安全防范意识和技能。要部署安排再强化，时刻关注汛期的雨情水情汛情，突出抓好重点部位防范。进一步完善防汛抢险预案和人员转移应急预案,增强应急反应能力。严格执行值班值守和事故及时报告等制度。
公司党委委员、副总经理李忠祥主持会议，公司领导班子其他成员，安委会成员及分管安全人员参加会议。（王海超）
) (
压实职责抓落实 强化监管提质
效
公司党委书记、董事长、总经理 田磊
) (
我公司召开防汛工作、
“
安全生产月”暨二季度安委会（扩大）会
议
) (
6月11日
，
我
公司召开“双20”
目标
任务冲刺
攻坚
座谈会
。
公司
领导
班子成员
，
生产
、
销售等各
相关
部室负责人参加。
会上
，
各
分管领导、
各
部室负责人
从如何应对公司面临的市场新形势、完成
“双20”目标任务
的具体举措等方面
作交流
发言
。
公司
党委书记、董事长
、
总经理
田磊
作
点评，并提出要求：
要严格按照时间节点，挂图作战，强化
内部
运营
管理
，以
更高的标准
抢抓
落实、更严的要求规范监督、更实的举措降本增效，为完成
“双20”目标任务
打下坚实基础
。
（金宣）
) (
6月20日，我公司党委书记、董事长、总经理田磊赴基层一线，以《压实职责抓落实 强化监管提质效》为题，从《深入学习贯彻习近平关于应急管理的重要论述》、解读《重大事故隐患判定标准》和安全警示教育等三个方面讲授了安全公开课。
课上，田磊首先讲解了习近平总书记关于应急管理的重要论述，强调全体员工要清醒认识公司应急管理工作面临的挑战，深刻认识应急管理的极端重要性，将做好应急管理工作作为一项严肃的政治任务来抓，切实增强忧患意识和危机意识，坚持真抓真管、严抓严管，杜绝侥幸心理。
随后，田磊详细解读《重大事故隐患判定标准》并结合公司实际提出要求，要将推动学好用好标准，作为公司安全生产治本攻坚三年行动重要内容，熟练掌握判定标准，按期排查重大事故隐患，精准发现、规范报送，不断提升安全生产管理效能。
最后，田磊结合近年来发生的安全事故案例开展了安全警示教育，要求看待事故和问题要总结规律、看清本质，深刻汲取教训，切实做到举一反三，从根本上杜绝各类事故隐患的发生。
（金宣）
) (
我公司召开“双20”目标任务冲刺攻坚座谈
会
) (
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做履职尽责推动安全发展的第一责任
人
) (
作为企业的管理者，我们必须始终把安全生产放在首位，切实履行好第一责任人的职责。要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示要求,牢固树立安全发展理念,
强化“红线”意识和“底线”思维，
全面落实安全风险防范和安全隐患排查整治,坚决遏制生产安全事故的发生。
一是要在落实安全生产责任上争当模范。要深刻认识安全生产事关职工群众的生命安全，是红线
、
底线
。
深刻认识安全生产永远在路上，不能有丝毫侥幸心理
。
时刻保持如临深渊、如履薄冰的高度警觉，始终保持时时放心不下的工作态度
，抓实抓牢抓好安全生产工作
。  　　
二是要在安全生产问题排查整改上争当先锋。日常排查要从细处着眼，从小处着手，彻底排查安全隐患；整改要不打折扣，对查出的问题要彻底整改。做到从事故源头上控制风险，消除事故隐患，保障员工的生命安全。  　　
三是要在落实安全生产规章制度上争当表率。要做学习、宣传、执行公司安全制度的模范，在执行安全制度上不打折扣，不遗余力地推进制度化管理，以身作则，用自身的模范性与先进性带
动
职工、影响职工，使公司的各项安全管理制度得以全面落实。
四是要在安全
技能
和应急处置上争当能手。不断完善预案，
经常
实战练兵。积极主动参与安全教育培训和应急救援演练，学习各种安全
技能
和应急救援知识，增强安全责任和防范意识，提升个人和整体的自防、自救、互救以及应对突发事故处置能力，为守牢安全红线提供扎实的应急保障。　
安全是企业发展永恒的主旋律，让我们
每一个人从我做起，
积极行动起来，铭记教训，敬畏生命，落实责任，人人讲安全，个个会应急，扎实开展安全生产
基础工作
,深化提升安全生产治本攻坚三年行动，为员工创造一个安全、和谐、健康的工作环境
，
为公司
高质量
发展
提供强有力的安全保障。
（陆新好）
) (
我公司财务部完善预算管理机
制
) (
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今年以来，我公司财务部
以实现“精细管理”为导向，在
加强预算管理
方面，
通过完善方案、加强日常管控等举措
，实现财务预算管理管理水平新提升。
制定下发《各车间单位预算费用方案》，充分发挥预算管理的激励和约束作用；突出资源配置成效，不断优化成本支出结构，发挥预算管理降本增效作用；实施《公司差旅费管理暂行办法》等制度，完善费用核定标准，确保预算编制的科学性和准确性；预算分解、差异调整和预算外开支，必须经授权程序讨论研究通过，提高预算管理在实际经营管理过程中的权威性。（陆蓉蓉）
)

















 (
近日，我公司围绕“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”主题，分别以消防安全专题培训、安全宣传咨询日、送安全等形式，扎实推进“安全生产月”活动。
（王海超）
)


 (
我公司工会组织“粽艾金桥”活动
)


 (
端午节前夕，我公司工会开展“粽艾金桥”主题活动，丰富端午期间文化生活，让职工过有“温度”的端午。
在艾草花束DIY活动现场，大家
享受着
手工制作带来的快乐体验
,脸上
洋溢着幸福的笑容。经过相互探讨、认真研究后，一双双巧手制作出了“艾意满满”的点缀着各式香囊、贺卡的艾草花束。在艾香弥漫的时光里，感受佳节将近的喜悦。
在包粽子活动中，大家相互交流，共话端午情。从清香粽叶中感受端午文化习俗，一张张翠绿的粽叶、一盆盆白白的糯米，经过双手一折一装一扎，变成了一个个精美粽子，带来了许多乐趣、增添了许多满足。
接着，把包好的200多个粽子，送到公司车间一线职工手中，给他们带去端午节日的问候和情意。
通过活动，拉近了彼此间的距离，弘扬和传承了中华民族优秀传统文化，丰富了节日文化内涵，营造了文明、祥和、喜庆的节日氛围。（周玲玲、张飞）
)











 (
我公司组织实境课堂教育活动
) (
七一”建党节来临之前，6月26日，我公司组织实境课堂教育活动，赴大树村刘少奇旧居等红色教育基地参观学习，感悟波澜壮阔的红色历史，缅怀革命先辈的丰功伟绩。公司党委委员、副总经理凌家佳带队，各支部30名党员代表参加活动。
大家首先来到大树村刘少奇旧居，通过讲解员的解说，了解了革命战争年代伟人刘少奇在大树村42天的真实故事。通过一幅幅生动的革命场景、一张张清晰的线路图、一件件透着岁月感的老物件，体现着刘少奇光辉的革命历程，
让大家在思想上受到了深刻的洗礼。
随后，在大树村党群服务中心广场举行了重温入党誓词活动，
进一步增强忧患意识和使命感。
最后，参观了大树村八路军115师陈列馆，了解到八路军115师气壮山河的抗击日本侵略者的英雄事迹，传承红色基因，赓续红色血脉。
通过活动，大家纷纷表示，将
进一步坚定理想信念、锤炼党性修养，铭记红色历史、汲取奋进力量，以时不我待的实际行动促进公司各项工作再上新台阶。
（张飞）
)
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