 (
1月3日，集团公司董事长杨龙陪同硬核科技公司陆总裁一行到我公司考察调研。公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉陪同
。  （金宣）
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 (
1月15日，集团公司纪委书记汪群带领由各权属单位纪委人员组成的观摩团一行20余人，到我公司观摩纪检监察工作。公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉，副总经理曹开明陪同。
观摩交流会上，副总经理曹开明汇报了金桥制盐公司2019年度纪检监察特色亮点工作，党委书记、董事长、总经理朱桂玉结合自身工作实际谈了对落实廉洁从业制度的认识。
集团公司纪委书记汪群对金桥制盐过去一年的廉政建设工作给予了肯定，她强调，要加强廉洁制度建设，通过宣传教育手段让从业人员掌握各项廉洁制度，切实把党风廉政建设做牢做实。
（金纪）
) (
集团公司总会计师匡友本到
我
公司检查春节前安全生产工
作
) (
集团纪检监察观摩团到我公司观摩交
流
) (
1月17日下午，我公司在三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议，集团党委第三指导组副组长冯家道和指导组成员王果、杜娟到会指导。公司领导、各车间中层副职以上党员、机关全体党员参加了会议。会议由副总经理田磊主持。
会上，党委书记朱桂玉同志对公司“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行了全面的总结，展示了主题教育的做法和成效，讲出了取得的认识和经验，看清了存在的差距和不足，并对
进一步巩固和扩大主题教育成果进行
了
部署
。
集团党委第三指导组副组长冯家道对我公司主题教育工作表示了肯定，指出了我公司主题教育工作的四个特点，对今后的工作提出了四个建议：一是继续在理论武装上下功夫，把学习贯彻新思想不断引向深入；二是继续在整改落实上下功夫，让职工感受到主题教育带来的新变化；三是继续在建章立制上下功夫，巩固和拓展主题教育的成果；四是继续在服务大局上下功夫，扎实推进高质量发展走在前列。
（金宣）
) (
集团公司工会主席刘承志走访慰问我公司困难职
工
) (
1月20日，集团公司工会主席刘承志走访慰问我公司困难职工，为他们送去了慰问金、慰问品和组织的关怀与温暖。我公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉陪同。
在困难职工家庭里,刘主席与其亲切交谈，详细了解他们工作和生活中遇到的困难，并鼓励他们树立战胜困难信心，保持积极乐观的心态，通过集团公司的帮扶和自身的努力，不断增加收入，早日渡过难关。
（金宣）
) (
我公司召开2020年春节前安全生产会
议
) (
1月20日上午，我公司召开春节前安全生产工作会议。公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉，副总经理曹开明，各单位、车间主要负责人、分管安全负责人和机关部室负责人参加了会议。
会上,安全管理部部长李忠祥传达了集团公司安全工作会议精神及园区安全重点工作安排。然后,公司副总经理曹开明对公司春节前安全工作进行安排布置。
最后,公司总经理朱桂玉强调,要加强职工安全教育，提高职工安全意识，开展好节前安全大检查和各岗位风险点检查，加强假日期间应急值守，落实安全责任，确保安全工作有效落实。
（王海超）
) (
我公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议
) (
春节即将来临，为确保公司节日期间安全稳定，1月20日，集团公司总会计师匡友本到我公司检查春节前安全生产工作，公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉，副总经理曹开明、田磊，总经理助理何启明陪同检查。
在检查了车间生产现场、机器设备、作业环境等安全情况后，集团公司总会计师匡友本强调，要充分认识春节安全工作的重要性，全力排查整治各类安全隐患，保证节前的安全生产工作抓得实、抓得细，确保春节期间安全形势持续稳定。
（金宣）
) (
第一版
)

 (
连日来，
我
公司以深入贯彻落实集团一届五次职代会精神为抓手，多举措积极应对盐改以来多变的市场环境，2020年各项工作取得良好开局。
强化产品营销，拓展外部市场。根据江西、浙江等地域客户腌制需求，为客户定制“连云港海盐”系列300g和400g等规格腌制盐、未加碘精制盐小包装产品，充分发挥海盐产品优势；积极开拓连锁商超和零售网点，推广“古淮”及“猴王”自主品牌产品，成效显著。1月份以来，已累计销售各类大小包装产品9536.96吨。
深化降本增效，提升产品质量。全面梳理半成品、成品加工生产线，累计梳理出120余个生产管控关键点，严格执行《生产管理工作要点》，提升产品质量形象；进一步优化食盐产品电子追溯系统和色选工艺，实现产品可追溯、质量有提升；优化产品电子称重系统，减少盐产品损耗，包斤更加稳定。
细化绩效管理，转变工作作风。针对优化后的设备及生产工艺，重新制定各车间单位物耗考核指标，挂钩绩效考核收入；制定产品片膜考核管理制度，强化考核力度，降低包装物损耗；加大“6S”精细管理力度，以及对劳保护具、劳动工具穿戴及使用的检查力度；按照省、市市场局要求，进一步完善食盐产、销、存记录相关流程；并由生产部、质管部等部门牵头，定期进行检查，保证资料完整性、真实性；公司纪委牵头，定期督查每月、每周工作落实情况，强化作风建设，提升工作效率。
（凌家佳）
) (
我公司多措并举抓好开
局
) (
我
公司新年谋划新发展
) (
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 (
新的一年，
我
公司围绕降本增效、提升质量、强化管控工作目标，谋划新一年的工作，力争取得新突破。
狠抓降本增效出实招。开展劳动竞赛、岗位技术比武、生产指标竞赛，广泛征求职工建议，开展修旧利废、节能降耗活动，减少了设备“跑冒滴漏”；规范物资采购流程，压低采购价格，降低生产成本；盐产品运费重新招标，降低部分地区运费价格；调整生产车间盐耗、水、电、蒸汽指标，严控成本指标。开展产量、质量、包斤、文明卫生对抗赛，营造创先争优浓厚氛围。
严抓产品质量见实效。强化“三级检验”，严把质量检测管，原盐、半成品增加6个微量指标全分析检测，保证产品质量；改造包装盐供料系统，增设下料振动筛，保证产品粒度均匀。进一步优化产品色选机除杂效果，增加输送线高强磁设备，增效剔除海盐产品外来杂物；保证卤水经过滤后再投入洗涤环节，提升盐产品白度；全面分析雪花盐生产工艺参数和质量指标，打造，打造高端精品雪花盐，满足客户不同需求；优化食盐电子追溯系统，进一步完善追溯信息，提升市场竞争力。
紧抓运营管控下实功。加强安全管理，下发《安全生产专项整治行动方案》，进一步强化各车间单位安全风险点管控，为各个岗位下发50余份《安全风险告知卡》，为生产员工下发100余份《安全应急处置卡》；加强合同管理，建立合同监督管理体系，完善合同管理流程，所有项目行为全部纳入合同管理；加强费用管理，从严从紧安排资金计划，加大外欠款回笼力度，与业务人员绩效挂钩；严格控制各项费用的开支标准和范围。
                                           
（凌家佳）
)

















 (
学习中国共产党国有企业基层组织工作条
例
1月13日下午，配送中心党支部组织党员认真学习了
《中国共产党国有企业基础组织工作条例（试行）》，本条例共九个章节、四十一条
。通过学习，
全体党员了解
了
企业基层党组织的组织设置及党组织的主要职责，国有企业应当将党建工作要求写入公司的章程，应当坚持集中教育和经常性教育相结合，推进“两学一做”学习教育常态化制度化，把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身的课题，形成长效机制。
（配送中心）
) (
小改革  大作用
)


 (
为了解决吨袋盐产品容易结块，现有吨袋底口太小，导致盐产品无法倒出，影响下一道工序生产的难题，公司领导组织相关人员对在用的吨袋进行了技术
攻关。
在保证吨袋使用安全的情况之下，对吨袋底口进行扩大改造处理，这样使结块盐能容易倒出，既保证了车间生产的正常进行，又保护了吨袋在使用过程中不被损坏，延长了吨袋的使用周期，节约了生产成本。
公司领导将吨袋底口扩大改造的任务交给配送中心来完成
。
配送中心接到任务后，积极行动，安排人员去吨袋厂借来三台缝包机，并和公司安全部进行配合，对缝包机操作人员进行安全技术培训，使操作工能熟练掌握缝包机操作规程，严禁违章作业，保证了吨袋改口安全无事故。为了加快吨袋的改造进度，保证车间正常生产使用，在任务重
、
人员
少
的情况之下，
配送中心
后勤人员主动
上前，义务
帮忙，做好吨袋缝口前的准备工作，帮助整理新的吨袋袖口，用电剪刀对吨袋进行烫口处理等等
。
在大家的紧密配合之下，吨袋底口的改造工作正在有条不紊的向前推进，到目前为止，吨袋改口数量为4000余条。
（
配送中心
）
)














 (
新的一年，新的开始， 1月2日，加工盐车间召开新年第一次全体职工会议，
会议由车间主任助理陈东主持。
会议总结了过去一年车间各项工作完成情况以及新的一年车间工作安排。过去的一年
，
车间在产量、质量、安全、环境卫生等方面都得到了进一步提高，在劳动力分配方面，合理安排职工进厂干活，职工
收入
得到保证，为车间和谐稳定奠定了坚实的基础。会议要求大家在新的一年里，立足岗位
、
干好本职
、
团结一心、再接再厉
，
为加工盐车间美好明天再创辉煌。
（
加工盐车间
）
)










 (
今日
，品种盐
车间积极行动，为了给库房创造一个干净、整洁的工作场所和现场环境，营造
良好的
企业氛围，达到提高员工素养、公司整体形象和管理水平的目的，
1
月
8
日
，支部副
书记
季如康
带领
3
名员工打扫半成品库房
，
顺利的打扫完半成品库房
。
                              
（蔡小龙）
)





 (
保量完成任务。
每天他在生产线不间断巡检，督促员工规范操作，强化质量控制，不合格品坚决返工，不存侥幸心理，严格执行文明生产管理制度，检查督促员工落实现场“
6S
”工作标准，奖优罚劣，提升车间形象和管理层次。他还开动脑筋，动手设计制作展板和企业文化墙，丰富员工业余生活，打造整洁温馨、生动活泼、富有特色的职工更衣室和车间参观通道，得到公司领导的肯定和表扬。
 
（陆新好）
) (
技术全
面
勇于突
击
) (
潘东昇是
我
公司包装盐车间的业务主办兼安全员，负责车间的生产和安全管理。
他始终坚持“安全第一、质量为本”的生产理念，深入生产一线，及时掌握生产运行状况和职工思想动态，消除影响产量、质量和安全文明生产的不利因素，积极推进
ISO9001
质量认证体系在车间有效运行和安全合格班组创建活动，为车间实现安全生产无事故和产品质量提升作出了突出贡献。
他生产经验丰富，技术全面，持有叉车、行车等特种作业证书，在遇到生产班组人手不足的情况下，多次挺身而出，协助班组员工完成工作任务，保证生产正常运行。遇到产品要上打包带的临时性突击任务，他发挥个人技术特长，加班加点，及时满足销售方面的特殊要求，保质
)
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