 (
2月26日上午，连云港市疾控中心副主任张春道一行来我公司检查指导疫情防控工作。公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉、副总经理曹开明和总经理助理何启明陪同。
  
   (周玲玲)
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金桥
简报
) (
JINQIAO
JIANBAO
 
 
   
20
20
年
0
3
月
1
5
日
  
  总
第
8
2
期
) (
[
内部资料
 
免费交流
]
江苏金桥
制盐有限公司党委工作部
  
主办
)



 (
2
月
24
日，
集团公司总会计师匡友本到我公司检查指导复工后的企业疫情防控工作，我公司董事长、党委书记、总经理朱桂玉和副总经理田磊陪同。
在
检查
和听取我公司复工后的
疫情防控工作开展情况
后，匡友本指出，
要
按照集团公司的安排部署，严格遵循“八个到位”“八个一律”的执行标准，坚持疫情防控、生产经营“两手抓”，以严而又严、细而又细、实而又实的工作作风抓好每一个环节、每一个步骤，保持企业健康有序运行。
（金宣）
) (
我公司召开疫情防控工作会
议
) (
我公司召开2020年度安全生产工作会
议
) (
2月6日
上午，我公司召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控专题会议。公司领导、各车间单位党政负责人和疫情防控相关部室负责人参加会议，会议由公司党委书记、董事长、总经理、公司疫情防控工作领导小组组长朱桂玉主持。
朱桂玉在会上传达了习近平总书记在2月3日召开的中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议精神，传达了2月4日市委市政府召开的防控疫情工作例会精神和2月5日集团公司疫情防控专题会议精神。
最后，朱桂玉就下一步疫情防控工作提出四点要求：一是强化应急组织，确保部署到位；二是强化防疫举措，确保落实到位；三是强化防控督查，确保纪律到位；四是强化隐患排查，确保安全到位。
                                       
（金宣）
) (
2月28日，我公司在三楼会议室召开2020年度安全生产会议，公司领导、车间负责人和部分部室负责人及先进代表参加了会议。会议由总经理助理何启明主持。
会上，副总经理曹开明总结2019年安全工作并布置了2020年安全工作任务，总经理助理邵琴宣读了表彰2019年度安全生产先进单位、先进班组、先进个人的决定。
最后，公司董事长、总经理经理朱桂玉强调，一方面要保持高度警惕，全力抓好疫情防控工作：一是切实把职工生命安全和身体健康放在第一位，做到守土有责、守土尽责；二是坚决贯彻执行政府“八个一律”和“八个到位”；三是严明工作纪律，坚决落实好疫情防控责任。另一方面要抓好安全生产，确保实现年度工作目标：一是进一步增强危机意识，时刻保持高度警觉；二是深入开展安全专项行动，夯实安全工作基础；三是强化安全责任落实，确保防范措施全覆盖。
（金宣）
) (
我公司召开疫情防控专题会
议
) (
2月19日下午，我
公司召开疫情防控工作会议。公司领导班子参加会议，会议由公司党委书记、董事长、总经理、疫情防控工作领导小组组长朱桂玉主持。
会上，朱桂玉同志传达了2月17日省委常委会暨省委应对疫情工作领导小组（扩大）会议精神、2月18日市委常委会（扩大）会议暨市政府疫情防控工作例会第八次会议精神以及2月19日集团公司疫情防控工作会议精神。
最后，朱桂玉同志就公司疫情防疫工作提出以下要求：一是思想认识要再提高；二是防疫措施要再加强；三是健康筛查要再细化；四是复工复产要再对接；五是统筹做好生产经营各项工作。
（金办 金宣）
) (
集团公司总会计师匡友本到我
公
司检查指导复工后疫情防控工
作
) (
第一版
)

 (
我公司全力做好新冠肺炎疫情防控工作
) (
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 (
于14天
强化工作落实。公司党委印发了《告公司全体共产党员书》，要求各支部充分发挥战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用，带领职工群众全力参与防控工作。多渠道筹措防控物资，储备84消毒液36瓶，酒精75千克，N90口罩300只，一次性医用口罩5200只，红外体温测量枪2支，防护镜2个，洗手液40瓶，二氧化氯消毒粉2箱22千克，手持式喷壶20个，背包式喷雾器1台，消毒柜2台。进厂人员必须佩戴口罩，经测量后体温正常方可进厂；员工就餐实行分时段分餐厅就餐管理，相隔1米以上排队取餐，一个餐厅就餐不超过10人，人与之间保持1米以上距离，餐具统一发放，餐后放置消毒柜消毒处理。
履行社会责任。疫情发生后，许多消费者为了做好家庭储备，采购了大量食盐，市场上部分超市出现食盐断货现象；得知这一情况后，该公司立即做出安排，控制上岗人员复工复产，并多方协调联系运力，发运和装卸人员突击进厂发货；保障疫情防控期间食盐市场供应，充分履行了国家食盐定点企业社会责任，得到客户的高度赞赏。
                               
  
（凌家佳）
) (
新冠肺炎疫情发生以来，
我
公司认真贯彻落实上级指示精神，高度
重视，精心部署，全力做好疫情防控工作。
加强组织领导。疫情发生后，
我
公司充分认识疫情防控的严峻性、复杂性和必要性，成立公司党政负责人任组长、领导班子其他成员为副组长，中层管理人员为成员的疫情防控工作领导小组，并紧急下发了《疫情防控工作的通知》，对防控工作进行了周密的部署，领导小组成员做到24小时值守，确保信息畅通，组织各车间、单位和机关各部室按程序、按要求开展防控工作。成立疫情防控包保小组，实行网格化管理，一级包保一级，领导班子包保车间，车间包保班组，班组包保职工。 
强化宣传引导。公司利用QQ及微信工作群下发疫情防控的相关通知通告，引导职工不信谣、不传谣；结合公司实际，编写下发《金桥制盐公司疫情防控知识手册》，悬挂宣传横幅8条，用好电子显示屏、展板、宣传栏等载体，全方位、多角度向职工宣传防控知识，让职工了解疫情防控知识，做好生产、生活及家庭防控工作。要求未上班员工严格做到不外出、不聚餐、慎重与外来人员接触，并对公司员。
工去向进行调查统计，掌握第一手资料；对外出回连人员要求居家隔离观察不得低
)












 (
我公司“三个紧抓”促进安全生
产
) (
我公司做好疫情防控期间复工生产工
作
)


 (
疫情防控督查人员深入现场，结合开展安全巡检和
疫情防控工作巡察，对违章、违规行为现场处理，并给予通报；要求生产现场作业人员保持合理距离，做好防护措施，实行安全作业“工作票”制度；作业人员作业前和作业后必须按要求进行卫生消毒，保障作业人员和现场人员人身安全和卫生安全。
紧抓隐患排查。加强生产一线巡检频次，
3
月上旬检查出安全隐患
4
条已全部整改到位。落实“岗位风险点”制度，对梳理出的
120 
余个安全重点风险点做到每天排查。对各车间单位岗位的设备、应急器材、安全设施等同步检查，确保安全设施和疫情防控物资到位，满足使用要求。
（凌家佳）
) (
近日，我公司认真贯彻落实集团疫情防控和安全生产工作要求，严格履行主体责任，精心安排、周密部署，抓好疫情防控工作的同时，坚决把安全生产工作做细、做实。
紧抓宣传教育。公司根据疫情期间的特殊情况，各车间、单位缩短班前班后会时间，最大限度减少人员聚集，严格执行交接班制度；利用电子显示屏、宣传栏、
QQ
及微信工作群等载体宣传安全操作规程和疫情防控技术知识等内容，餐厅电视循环播放疫情防控专题视频，强化职工安全意识，抓实疫情防控知识宣传。
紧抓现场管控。公司领导每天带领安全人员和
)










 (
我公司党委多措并举打好疫情防控阻击
战
)


 (
为保障食盐市场供应,经市政府批准,我公司于2月3日复工生产。
复工生产前，公司
成立新型冠状病毒感染
的
肺炎疫情防控领导小组并制定
防控方案，
形成
联防联控、
应急处置、
宣传教育
等工作机制
；制定和广泛宣传《金桥制盐公司新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识手册》，让职工了解新型冠状病毒肺炎、工作区域防护、个人防护和居家防护等知识；在厂区显著位置悬挂宣传标语，营造疫情防控宣传氛围；对所有上岗员工均进行了统计摸排，确保上岗员工没有外地回连人员。
复工生产后，对进厂职工进行体温测量，确保复工职工体温低于37.3℃；要求所有进厂职工必须佩戴口罩，防止交叉感染；统筹安排职工实行
分区域、分时段
就餐；每天
对厂区
办公楼、车间、门卫室、
食堂
等区域进行
消毒处理
2次
，
充分做好厂区卫生消毒工作
。
（金宣）
) (
告全体共产党员书，复工后与复岗人员签订疫情防控承诺书，引导党员干部对标政治要求当好“一线指挥”，引导普通党员要践行使命担当争做“抗疫先锋”。
细化防控措施，落实疫情防控各项要求。
加强通勤车管理，员工上车前进行体温测量并且必须戴口罩，车辆每运一次人员消毒一次。加强员工入厂管理，禁止感冒、咳嗽、体温异常人员进入厂区。加强员工上岗管理，所有员工上岗必须戴口罩。加强外来人员和车辆管理，登记并得到相关领导许可后方可进入厂区。加强员工就餐管理，购买
2
台消毒柜、
120 
套不锈钢餐具，实行分时、分段、分餐厅、分人员、分位置就餐。为督促职工勤洗手，在办公楼、各车间洗手处新安装
7
部热水器，并配备洗护用品。
（胡刚）
) (
新冠肺炎疫情发生以来，
 
公司党委认真落实集团党委疫情防控工作部署，扛牢政治责任，强化统筹协调，迅速部署和落实疫情防护工作的各项措施。
加强组织领导，强化疫情防控调度指挥。
成立公司疫情防控领导小组，制定下发防控工作通知等
9 
个管理规定，并转发到公司工作群、张贴到公司门口。按照《金桥制盐公司疫情防控包保工作实施方案》，实行网格化管理，掌握所有员工去向、健康状况、家庭成员情况。编发《金桥制盐公司新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识手册》，督促全体党员认真学习并严格落实，确保中央、省市委各项决策部署落细落地落实。
加强宣传教育，引导员工正确应对疫情。
各支部通过工作群、电子显示屏、条幅等方式加强疫情防控知识宣传，教育广大党员理性对待疫情。下发
)













 (
“
梅”红“疫”线
 
——记疫情防控志愿者朱咏梅
) (
站口的风又比较大，即使穿着很厚的羽绒服也被冻得瑟瑟发抖。每天午饭后，她就不敢怎么喝水了，因为全副武装去一趟卫生间是很麻烦的事。渴了，也尽量忍着，实在渴的不行才喝一口...
2月15日，连云港市各地下起了大雪，志愿服务结束，由于路面积雪结冰了，地面太滑，她只能骑在电动车上用双脚在路面上慢慢地滑行，路上摔倒了几次，有的地方路面太滑，只能推着车走，回到家里已经是凌晨1:30了，手也冻紫了，浑身冻僵了。
一天晚上，进站口急匆匆来了一个女孩拖着3个大箱子，就差几分钟列车就要开了，女孩急着说，完了完了，赶不上火车了，朱咏梅协助医护人员帮她测完体温，显示正常，朱咏梅拿起她的行李，帮助她进行箱包检查，检票、上、下电梯……女孩一边跑一边和她说，她是去英国上学的，因这次疫情的影响，已经3次被改签了，如这次赶不上列车，可能再也没有机会去上学了；朱咏梅在列车开动前把她送上了车，女孩对她连声感谢……
参加疫情防控志愿服务以来，朱咏梅一天都没有休息，已为超过2万名旅客检测体温。工作期间，渴了不敢喝水，饿了就吃泡面，虽然很辛苦，但是她觉得很自豪，她说：“我是一名预备党员，也是一名国企职工，比起那些奋战在疫情防控一线的医务人员，我做的太少了；当前，全国人民都投入到新冠肺炎疫情防控工作中来，我只是为防控工作贡献了自己的微薄的力量，我相信只要我们团结一心、众志成城，就一定能早日战胜疫情，早日打赢这场没有硝烟的战争！
               
 （凌家佳）
) (
“您好，请往前走，排好队，请站在正前方的测温台配合测量一下体温，好了，可以走了……请一定要带好口罩，谢谢配合。”这是朱咏梅每天在疫情防控志愿服务时说的最多的话。
经常有人问朱咏梅，天寒地冻，每天站立10几个小时，累吗？她说，这点累不算啥，虽然手冻僵了，腿站麻了，但是看到进进出出涌动的人流，疫情防控更重要啊。
朱咏梅是我公司的普通员工，在连云港市志愿者协会的统一安排下，每天到连云港市高铁站测温点配合医务人员为乘客检测体温，并协助医务人员对体温出现异常的乘客进行复查。每天的服务都到深夜零点，等到送走最后一位乘客才回家。
测量体温看似轻松，但是对测温枪反反复复的抬起放下，经常累得胳臂酸疼。除了做好体温检测工作，每天还要回答成百上千名乘客的问题，维持秩序。看似简单的话语、简单的动作，但每天一个班次结束后，几乎都是喉咙嘶哑，她胳膊酸痛。因为工作的需要，几乎每天一直都是站着工作，到家里腿都很僵硬。
刚开始的几天，志愿服务点的防护用品不足，她把自己储备的防护口罩和手套都捐了出来。防护服数量不多，她每次穿戴的特别小心，总是把防护服外面再套一件一次性的雨衣，并多次给防护服消毒，再重复使用，直到穿破才换一件新的防护服。口罩戴了一天也不舍得扔，第二天套在新口罩外面继续用。
    
志愿服务期间，连云港市夜晚的天气很冷，几乎都在0-5℃左右，进
)
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 (
（一）
我公司广大党员干群齐心协力打好疫情防控阻击战
新冠肺炎疫情发生以来，
我
公司党委认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实中央、省、市的各项决策部署，按集团公司工作要求开展疫情防控工作。公司广大党员干群积极响应，用实际行动践行初心使命，投身到疫情防控工作中来。
食盐是人们日常生活的必需品。疫情发生后，我市广大居民群众认真落实“不外出、不聚餐”的防控要求。为了做好生活储备，许多消费者采购了大量食盐，造成连云港市内部分超市出现食盐断货现象。
1
月
27
日（大年初三），苏盐连锁连云港分公司与我公司联系，协商食盐发运事宜，以保障市场供应。得知这一情况后，公司领导立即做出安排，马上联系运力、尽快组织发运，尽全力满足客户要求，保证疫情防控期间的食盐市场供应。公司销售部门接到通知后立即与物流公司联系运输车辆，由于是春节假期，物流车辆几乎都已停运，经销售人员多方协调沟通，终于联系好车辆，次日（
1
月
28
日）即可开始装货。
一个支部是一个坚强的战斗堡垒，每名党员都是一面鲜红的旗帜。配送中心党支部书记、主任丁士军当时正在家中休假，接到通知后，他立即通知支部党员陆长征、肖家军、伏胜利等同志和另外
4
名装卸人员；
1
月
28
日（大年初四），丁士军带领几位同志赶到公司，包装盐车间主任王亮、主任助理徐元也放弃休假，按时赶到公司，配合做好盐产品发运工作。
装卸工作开始前，装卸人员穿戴好劳动护具，按要求做好个人防护后，他们顶着寒风，把
一箱箱盐产品整齐地码装上车。
)










 (
装卸班组党员陆长征说，保质保量完成装卸任务是我们的职责所在，必须要把盐产品按时发到客户手中，我们放弃休假也要一定保证市场供应。
截止
2
月
12
日，我公司累计发运各类盐产品
1091
吨，为疫情防控期间食盐市场供应，为疫情防控工作贡献一份力量，得到了客户的高度赞赏。
（金宣）
)






 (
（二）我公司多措并举打好疫情防控阻击战
为深入贯彻落实中央、省市委关于疫情防控工作的重要指示精神，充分发挥各支部抗击疫情的战斗堡垒作用，
我
公司党委
认真落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和党中央、国务院决策部署，扛牢政治责任，强化统筹协调，迅速部署
和落实
疫情防护工作
的各项
措施。
加强组织领导，强化
疫情防控
调度指挥
。
成立
以公司
党政一把手为组长
、
其他班子成员为副组长的疫情防控领导小组，领导小组下设办公室，统一组织领导、指挥协调
全公司
疫情防控工作，真正做到守土有责、守土尽责。
制定下发防控工作通知及相关管理规定，自
1
月
27
日以来，相继下发了《关于做好新型冠状病毒感染肺炎防疫工作的通知》、《关于成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作督查小组的通知》等9个管理规定，对疫情防控各项工作提出了明确要求，并下发至公司工作群、张贴到公司门口。严格落实联防联控要求，制定并下发《金桥制盐公司疫情防控包保工作实施方案》，公司实行网格化管理，各车间、部门负责人对所管辖人员进行管理，对所有员工去向、健康状况、家庭成员情况等进行调查统计，掌握第一手资料。
)












 (
认真组织学习，提升全体员工防控意识。
各支部通过
QQ
工作群、微信工作群传达了中央、省市委关于疫情防控工作的重要指示精神，转发了上级指示精神及疫情防控工作要求，编发了《金桥制盐公司新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识手册》、《防控新型冠状病毒期间就餐管理规定》等文件，并督促全体党员认真学习并严格落实文件要求，确保中央、省市委各项决策部署落细落地落实，充分发挥基层支部抗击疫情的战斗堡垒作用。
加强宣传教育，引导员工正确应对疫情。
各支部通过
QQ
工作群、微信工作群、车间宣传栏、电子显示屏、条幅等方式加强疫情防控知识宣传，引导党员理性对待疫情，要求全体党员带头做到不外出、不聚餐、慎重与外人接触，乘坐厂车时必须戴口罩、必须测体温，进厂前必须配合门卫人员再次测体温，上岗时必须戴口罩。下发《江苏金桥制盐公司告全体共产党员书》，复工后与复岗人员签订《新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控承诺书》，引导党员干部对标政治要求当好“一线指挥”，引导普通党员要践行使命担当争做“抗击先锋”。
加强物资储备，保障疫情防控各项需求。
目前，公司已储备84消毒液36瓶，酒精150斤，N90口罩300个，一次性口罩5500个，红外体温测量枪2支，洗手液40瓶，免洗消毒凝胶30瓶，舒肤佳香皂21块，二氧化氯消毒粉23公斤，紫外线消毒灯一盏，护目镜2只、防护衣10套、
)
















 (
电动喷雾消毒器2台。为了督促职工勤洗手，在办公楼、各车间洗手处新安装了7部热水器，配置了洗护用品，为疫情防控提供了充分的物资保障。
细化防控措施，落实疫情防控各项要求。
在复工复产后，加强通勤车管理，员工上车前进行体温测量并且必须戴口罩，车辆做到每带一次人员消毒一次。加强员工入厂管理，员工进厂前再次进行检测，禁止感冒、咳嗽、体温异常人员进入厂区；对检测正常的员工，进行手部消毒、鞋底消毒和入厂登记。加强员工上岗管理，所有员工上岗必须戴口罩，叉车等换人前必须先进行消毒。加强外来人员和车辆管理，所有外来人员必须登记，并按照要求戴口罩、测体温、消毒等，严拒湖北来人；外来装货车辆进厂前必须进行消毒，司机戴口罩、测体温，手部消毒后不得下车，手续由我方人员代办，直至产品出厂。加强员工就餐管理，购买2台消毒柜、120套不锈钢餐具，实行分时、分段、分餐厅、分人员、分位置就餐，每个餐厅就餐不超过
10
人，人与之间保持
1
米以上距离，员工就餐后对餐具统一进行消毒，督察员每天负责督查和登记。加强厂区公共区域消毒管理，对餐厅、卫生间、打卡室、办公楼、值班室、更衣室等区域每天进行2次以上消毒，人手接触的公共部位每天用酒精擦拭消毒
2
次，并且暂时关闭了职工浴室。
  
（金宣）
)
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 (
李忠祥
，
党政办公室主任、安全部长、基建办主任、公司疫情防控办公室主任。在公司疫情防控期间，从大年初三，坚持每天到岗，想方设法筹备防疫物资，自己动手配置消毒液，协助安装厂内多台热水器，落实各项消毒工作，张贴防疫宣传资料。按区政府防疫办要求，准备企业复工材料，积极协调。复工后，督促和配合对进厂人员体温检测、口罩佩戴检查、洗手消毒，制度执行，每天积极做好区安全、防疫、职业卫生、环保、消防、东部城区、社区派出所、园区及集团等信息群工作安排，确保公司疫情防控平稳有序。
（
左图为李忠祥检查门卫进场人员测体温情况
）
) (
（三）我公司疫情防控阻击战先进典型
I
自新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战打响以来，金桥制盐公司党员干群凝心聚力、实干为先，义无反顾地投入到公司疫情防控第一线，在疫情防控阻击战中展现了敢于担当、勇于作为的精神风貌。
)




 (
齐欣梅
，公司机关支部书记、质量管理部部长。疫情期间，加强机关支部疫情防控各项工作，认真督查疫情防控各项工作，每天不定时到前后门卫及车间进行检查人员进出体温记录、口罩佩戴、环境消毒、午间就餐等落实情况，特别是加强外来人员的管控，有效防止了外来人员的输入性感染。
（
下图为
齐欣梅检查职工食堂午间就餐情况
）
)

























 (
王以知
，包装盐车间技术员。疫情期间，成为了车间践行使命担当的“抗击先锋”。在车间疫情防控工作中，带头学习、遵守疫情防控知识手册和管理规定，认真做好车间的公共场所、生产区域喷雾消毒和统计上报工作，值班检查督促职工戴口罩、勤洗手、常消毒、保距离。在复工前，提前一天独自来到车间对停用已久的生产线设备进行全面细致检修和调试，确保车间
2
月
10
日复工复产一次开车成功，及时满足了疫情期间对市场小包装食用盐的需求。
（左
图为
王以知对包装盐车间进行喷洒消毒
）
)






 (
孙正柱
，公司正门门卫。疫情期间，严格按照公司和配送中心的要求，不定时对门卫值班室、打卡机、门把手、职工进出通道进行消毒、杀菌，对所有进厂职工都进行实名登记、体温测量、洗手消毒。严格管控与盘查外来人员、外来车辆，对上级单位来我公司检查的人员，在体温测量正常、实名登记和得到公司领导许可后，方可进入公司厂区，其它一切外来人员严禁进入厂区，有效保证了公司疫情期间的安全。
  
（
下图为
孙正柱为办公楼入口进行消毒
）
)
















 (
陈东
，加工盐车间主任助理。春节期间，成为加工盐车间上传下达公司防控疫情精神的“第一人”。每天通过车间
QQ
群、微信群传达全国、省市疫情发展情况、公司防控文件精神以及公司对每个员工的防控要求，不断和车间职工交流防控经验，提醒大家注意个人卫生，做到不串门、勤洗手、戴口罩、不聚餐，有效降低了车间职工感染新冠肺炎的几率。
（
上图为
陈东在加工盐车间宣传栏张贴防疫宣传资料
）
)
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 (
（三）我公司疫情防控阻击战先进典型
II
新冠肺炎疫情发生以来，我公司广大党员干群积极作为、逆行而上，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，筑起疫情防控的牢固防线。
) (
包装盐车间
认真落实疫情防控工作要求，车间支部书记陆新好认真组织车间广大干群学习贯彻公司防控知识，每天检查喷杀消毒工作是否落实到位，员工上岗前防护工作是否按要求做好。他说：“现在是疫情防控的关键时期，作为基层车间的管理人员，认真按照上级要求做好防控工作我们责无旁贷、义不容辞。”
)





 (
公司配送中心
认真贯彻落实公司疫情防控工作部署，全员积极参与、主动作为。疫情防控期间，运输车辆较为紧张，销售部门多方协调运力，运输车辆装货时间不规律。配送中心广大党员干群齐心协力，全力安排好装运工作。家住板桥的同事每天早早到厂，做好装车前的各项准备工作，为车辆及时将货物送达赢得宝贵时间；为了保障车间生产，装卸班组每天按时完成片膜、纸箱等包装物的卸货工作，为车间及时生产各类盐产品做好服务工作，受到公司同事和外来运输人员的一致好评。 
)








 (
疫情防控期间，广大居民按照防控要求，不外出、不聚餐。为了做好家庭储备，采购了大量食盐，部分超市出现食盐断货现象，我公司按照规定安排复工复产；包装盐车间广大干群闻令而动，积极投入到盐产品生产工作中去，加班加点保障食盐市场供应。
)



















 (
加工盐车间
广
大党员干群认真落实公司疫情防控工作要求，对外来运输车辆及人员严格落实防控卫生制度。车间副主任李毕军是后门卫疫情防控消毒的责任人，他在做好日常管理工作的同时，每天带领同事对外来车辆进行消毒。运送原料盐和成品盐的车辆每天最少10多个车次，李毕军背上几十斤消毒液桶进行喷杀消毒，一天下来少则两三桶，多时可达四五桶。自公司复产复工以来，他没有休息，每天几乎都要从早晨忙到下班，毫无怨言，为共同打好疫情防控阻击战贡献自己的力量，彰显了共产党员的先锋模范作用。
（金宣）
下图为
加工盐车间副主任李毕军正在对外来车辆进行消毒。
) (
疫情防控期间，
化验室
认真落实公司防控工作要求，每天配制75%浓度的乙醇，每天配制84消毒液约200L，配制二氧化氯消毒液1000余升，供全公司及外来车辆消毒。车间复工复产后，全体化验员坚守岗位，做好产品检测工作。
)












 (
每日做好进厂原料的检验，并按频次抽检车间生产的半成品及成品，每个班次抽检样品200个左右，质管部认真做好每天出厂产品的检验。虽然工作量有所增加，但他们没有任何怨言，立足岗位、勇于担当，落实好疫情防控工作要求的同时，严把产品质量关。
)
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（三）我公司疫情防控阻击战先进典型
III
公司按要求复工复产以来，全体党员干群立足岗位、投身战“疫”，守土尽责、团结协作，共同打好疫情防控和复工复产“组合拳”。
 
)




 (
我
公司认真落实上级关于疫情防控期间复工复产的各项工作要求，认真开展防控期间安全专项督查工作。
疫情防控工作开展以来，
公司安全管理人员
放弃休息，每天深入车间和作业现场，
加强生产一线巡检频次，排查安全隐患。落实“岗位风险点”制度，对梳理出的安全重点风险点做到每天排查；
对各车间单位岗位的设备、应急器材、安全设施及防控设施等同步检查，确保安全设施和疫情防控物资到位，满足使用要求。同时，他们还和疫情防控督查组人员
重点关注每天外来人员、车辆采取的消毒措施，详细了解员工的体温检测情况，并对职工健康台账登记、食堂就餐进行了规范指导，检查车间特种车辆及设备运行情况。
公司安全管理部副部长周玲玲和安全员王海超正在生产一线督查安全生产工作。
)
 (
疫情防控 包装盐车间在行
动
) (
疫情就是命令，防控就是责任。为做好新冠肺炎疫情防控工作，包装盐车间党支部积极落实公司党委工作要求，做好防控工作。
　　
加强宣传教育。
车间支部利用微信群、班前会等形式将新冠肺炎疫情防控知识宣传到位，宣传栏张贴疫情防控宣传海报，利用车间电子屏滚动播放防控宣传标语，让职工及时掌握防控要点和常识，增强职工防控意识和个人卫生意识。
　　落实防控
措施。
车间支部每天及时将防护用品发放到职工手中，要求所有人员上岗前必须穿戴齐全，工作中必须全程佩戴口罩；每天安排专人对关键区域消毒，认真落实防控要求，安排员工分时段就餐，就餐时保持合理距离。
责任落实到位
。强化责任意识，
车间管理人员每天全面了解职工及家人身体状况和接触人员情况，叮嘱职工及职工家人认真做好自我防护，及时掌握职工每天的行程，并做好记录汇总上报。
（陆新好）
) (
自公司复工复产以来，雪花盐车间认真落实疫情防控工作要求，积极采取多种措施保证车间环境安全卫生。
车间主任助理万平
放弃休息，连续多日奋战在疫情防控一线，对车间公共区域及关键岗位进行定时消毒，每日最少两次；他通过宣传栏、宣传单、微信及QQ工作群等载体，向职工宣传疫情防控知识，引导职工不扎堆、不聚集，增强职工的防控意识，养成良好的个人卫生习惯；要求职工必须全程佩戴口罩，穿戴好防护用品后方可上岗，车间全体干群齐心协力打好防控阻击战。（金宣）
雪花盐车间主任助理万平正在对车间关键区域进行消毒。
) (
近期，加工盐车间认真落实公司安全工作会议精神，对车间安全进行了一次大检查，增强职工的安全意识和责任意识；同时结合车间各岗位的危险源提醒职工按章操作，注意细节，勿存侥幸心理，提高自我防范和保护能力，做到“三不伤害”。
该车间发动职工查找和反映自身岗位存在的安全隐患，逐条记录，及时安排整改。自检中发现两台叉车轮胎磨损严重，当即予以全部更换，其中一台轮毂出现裂纹，生产必须服从安全，果断停用，联系厂家处理，消除不安全因素。查出的安全隐患定人定时落实整改到位。上岗前班长进行安全喊话，提高警惕；工作中安全员流动巡视，管理人员到岗到位监督，加强休息室、更衣室检查；在车间醒目处悬挂安全横幅、张贴安全标语，营造浓烈的安全生产氛围，有力地推进车间新的一年安全工作有序开展。
（杨加华）
) (
紧抓宣传教育 重抓隐患整
改
) (
加工盐车间认真落实疫情防控工作要求，第一时间安排部署，一方面积极组织人员全力做好车间重点场所，关键岗位进行排查掌控，号召全员参与、积极作为，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。车间执行“日报告”制度，将人员出行情况、接触人群情况、身体健康状况等重要信息进行收集并及时上报，有效掌握车间全员的状态。每天还安排专职人员定时喷洒消毒液，抓好各种疫情防控知识宣传。另一方面，车间认真抓好安全生产工作，在确保安全的情况下两班正常生产，保证生产的各类盐产品质量达标，为包装盐车间生产各类盐产品的提供奠定了坚实的基础。加工盐车间上下形成合力，齐抓共管，疫情防控工作与安全生产同部署、同推进、同落实，严防死守，群防群治，整体工作扎实有序进行。目前，车间员工思想情绪稳定，工作积极性高涨，生产有条不紊，为确保全年的目标任务打下良好的基础。
（加工盐车间）
) (
加工盐车间复工生
产
抗击疫情双管齐
下
) (
疫情发生以来，供应部强化责任意识，践行初心使命，争分夺秒做好疫情防控物资筹措，配合打好疫情防控阻击战。大年初三开始，
采购员伏胜杰
就一直坚守在工作岗位上，多方联系采购各种防疫物资。当时，连云港市区各大药店的口罩已被抢购一空，伏胜杰多方联系，采购了
800
只口罩；但考虑到公司可能很快复工，口罩还是有很大缺口，伏胜杰联系了许多供应商，都被告知口罩已售完，而且再订货也要等很长时间；他通过网络多方寻求帮助，终于联系到
5000
只口罩，但由于物流难以发运，必须自己去提货，他自己开车来回近
2
小时，将口罩购回，用他自己的话说：“口罩买到了，心里的石头总算放下了。”
疫情防控期间，伏胜杰一直没有休假，每天都在市场上询价、比价，多方筹措
84
消毒液、酒精、喷壶等消杀物品，保障了疫情防控需要。由于当时是疫情防控的特殊时期，供货商找不到装卸工，伏胜杰就自己搬自己卸，好几次忙的饭都顾不上吃。“这段时间正是疫情防控的关键时期，我辛苦一点没什么，大家都非常辛苦，我必须要按照公司的要求保障防控物资及时到位才行。”伏胜杰说。
伏胜杰正在整理盘点刚刚到货的防控物资。
) (
第
六
版
) (
第
二
版
)
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