 (
公司党委书记、董事长、总经
理
朱桂玉陪同集团领导拜会苏盐集团
) (
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 (
集团公司总会计师
匡
友本到我公司检查
指
导节前安全生产工
作
) (
我公司召开2020年度领导班子民主生活
会
) (
集团公司纪委书记汪群慰问我公司困难职
工
) (
新春佳节即将来临，为确保公司节日期间安全稳定，1月27日，集团公司党委委员、总会计师匡友本到我公司检查指导春节前安全生产工作。
匡友本同志深入了加工盐车间、雪花盐车间和包装盐车间生产现场，察看了设备运行情况和现场作业情况，他强调，要充分认识春节期间安全生产工作的重要性，深入排查各类安全隐患，保证安全生产工作抓细抓实，确保春节期间安全生产工作稳定开展；匡总要求我公司要继续抓好疫情防控工作，落实各项防控工作举措，特别是要加强对“四种人”做好排查，确保防控工作有力有效。
（金宣）
) (
根据集团党委统一安排，1月27日上午，我公司召开2020年度领导班子民主生活会。集团公司党委委员、总会计师匡友本、督导组成员、集团党群工作部副部长、机关党委书记冯家道到会指导。我公司领导班子全体成员参加会议，会议由公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉主持。
会前，公司党委认真开展了专题学习、谈心谈话和征求意见等各环节工作，班子成员认真撰写对照检查材料，为开好专题民主生活会作了充分的准备。
会上，朱桂玉同志代表公司班子通报了上年度整改落实和会前征求意见情况，代表公司班子进行了对照检查，深入剖析问题根源，明确努力方向和改进措施，并带头开展对照检查。随后，其他党委班子成员逐一进行个人检视剖析。大家在发言中坦诚相见，自我批评揭短亮丑，相互批评帮助开门见山、敢于直言。
匡友本同志对我公司班子民主生活会进行了点评，他对此次会议的会前准备情况及会议过程给予了肯定，并提出要求：一要持续学思践悟、入脑入心，强化思想理论武装；二是强化政治建设，高质高效推进全面从严治党；三是坚持即知即改，动真碰硬，确保整改落到实处；四是蓄力担当实干，有力有为奋进，勇夺开局首胜。
（金宣）
) (
2月2日，集团公司纪委书记汪群走访慰问我公司困难党员和困难职工，为他们送去了慰问金、慰问品和组织的关怀与温暖，我公司党委副书记、纪委书记、工会主席曹开明陪同。
汪群与我公司职工亲切交谈，详细了解他们工作和生活中遇到的困难，并鼓励他们要树立战胜困难的信心，保持积极乐观的心态，通过组织上的帮扶和自身的不断努力，早日渡过难关。
（金宣）
) (
2月3日下午，连云港市副市长魏爱春在工投集团党委书记、董事长杨龙和总经理胡建明的陪同下，到我公司调研指导工作，我公司领导朱桂玉、曹开明等陪同。
魏爱春参观了公司一线生产车间，了解了我公司主要产品结构和生产经营等基本情况，并提出要求：一要继续抓好食品安全工作，充分发挥海盐的差异化优势；二要做好节日期间的安全生产工作，确保安全形势持续稳定；三要做好节前慰问工作，为困难党员和困难职工送去组织的温暖和关怀，确保企业稳定；四要加强产业联合，不断推动公司高质量发展。
（金宣）
) (
1月25日，我公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉陪同工投集团党委书记、董事长杨龙、总经理胡建明、常务副总经理杨国新，赴南京拜会了江苏省盐业集团有限责任公司党委书记、董事长章朝阳和总经理唐正东，双方就进一步合作事宜进行了亲切友好的座谈交流。
杨龙介绍了工投集团当前基本情况及主要业务开展情况。章朝阳对杨龙一行的来访表示热烈欢迎，充分肯定了工投集团与苏盐集团经过多年合作建立起的良好关系。双方就战略投资合作、盐产品业务开展等事宜进行了深入交流。双方商定，下一步将发挥各自优势，在盐产品产销深度合作特别是金桥制盐公司雪花盐产品的
产销方面进一步加强合作，实现互利共赢。
（金宣）
) (
连云港市副市长魏爱春莅临我公司调研指导工
作
) (
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 (
2
月
2
日下午，我公司在二楼会议室召开党建工作例会。公司党委副书记、纪委书记、工会主席曹开明主持会议，总经理助理李忠祥、各支部负责人、分会主席、党群各部门人员参加了会议。
会上，党群部门人员对春节假期前后的重点工作进行了安排，曹开明同志对春节假期前后的走访慰问、文体活动、舆情监控、廉政教育等重点工作作了重点安排部署
。
（金宣）
)




 (
2月4日，我公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉和党委副书记、工会主席曹开明深入职工家庭，走访慰问困难党员和困难职工，为他们送去了米、油等慰问品和慰问金，嘱咐他们要克服困难、树立信心，保持积极的心态，早日走出困境。
（金宣）
)

 (
我公司召开党建工作例
会
)

 (
我公司工会强化服务意识推进和谐建
设
)


 (
2020年以来，
我
公司工会强化服务意识，立足服务一线，把为职工群众服务作为一切工作的出发点和落脚点，促进企业和谐发展。
提升服务意识。
推行“为民服务清单”26项、开展“1+1”自愿结对帮扶、“为民办实事记录卡”等活动，共为民办实事解难题200余人次。开展“寻找2020最美职工”活动，围绕社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德四个方面进行评选，已推选出6名典型人物。
丰富活动载体。
开展“五好班组”创建竞赛活动，
提升班组管理水平，提升生产
质量，促进降本增效，实现公司全年
安全生产目标。
开展“迎新春”“迎元旦”职工文体活动，设置拔河、掼蛋、象棋、围棋、大脚掌赛跑比赛等职工喜闻乐见的项目，营造欢快和谐的节日氛围；为职工书屋添置党建、文学、历史、科技等书籍600余本，丰富职工业余文化生活；组织好工投司歌传唱工作，通过餐厅电视
) (
播放、微信工作群转发等方式，让职工人人会唱、人人传唱。
帮扶困难群体。
春节前，走访慰问54名困难职工，送去了米、面、油等慰问品和慰问金4万元；探望生病住院职工2名，送去慰问金2000元，增强了困难、重病职工渡过难关的信心和勇气。夏季高温期间，开展“送清凉”活动，为一线职工送去了绿豆、白糖、饮料等防暑降温用品。
鼓励创新创优。
开展合理化建议活动，征集时间由每年一次调整为每双月一次，收到建议
45
条，采纳实施
36
条。开展职工“五小”创新成果评选活动，鼓励职工进行小改小革，在降本增效、设备升级、工艺优化、管理服务等方面推陈出新，共实施码垛机器人共享、全自动装袋机升级改造等9个小改小革创新项目，提高了生产效率和产品质量，增加了职工收入，创造效益近100万元、节约资金30多万元。
（金工）
)








 (
近期，根据客户需要，我公司网店为天猫超市提
 
供
个性化需要配套产品，订单数量激增。1月25日，公司
机关组织党团志愿者到车间参与手工包装盐产品，单
 
日
封装盐产品3.5吨。（金宣）
)




 (
我公司疫情防控工作持续发
力
)

 (
今年的疫情防控形势依然严峻。我公司领导高度重视，加强防控力度，明确措施，全方位、无死角做好疫情防控工作。
配送中心坚持冲在疫情防控最前线，及时召开疫情防控专题会议，传达上级要求；精心部署，强化门卫工作职责，要求严格按照公司规定，对所有进出员工进行体温测量，进行实名登记，发现体温偏高员工禁止进厂；对外来人员及外来车辆严格管控，检查行程码、健康码，体温正常方可进入；门卫人员每天对员工通道、公司大门、打卡机进行消毒；餐厅每天进行消毒，对餐具集中清洗高温消毒，各车间分时段、保持间距就餐，严禁外来人员进入就餐；对职工浴室进行封闭式管理，定时开放，除车间生产一线工人外，其他人员不准进入洗浴，并按照防控要求，洗澡人员全程佩戴口罩；对进厂装货车辆严格管理，所有车辆必须经彻底消毒后方可进厂，驾驶员全程佩戴口罩，装车结束立即出厂；对外来装货的集装箱，安排专人进行全面消毒；在装卸时，全面做好防护，全程佩戴口罩并做好防控工作。
（配送中心）
) (
坚决打赢疫情防控阻击
战
)
 (
目前，国内本土疫情防控形势仍然严峻，加之临近春节假期，人员流动性较大，疫情传播风险增大。
我
公司全面压紧压实疫情防控工作责任，严格落实上级各项防控措施，抓牢抓实各个防控环节，全力保障职工群众的生命安全和身体健康。
加强宣教引导力度。
根据防控工作需要和人员变动情况，调整了疫情防控工作领导小组，及时传达省、市、集团和园区的疫情防控动态和工作要求；
公司召开专题会议，部署防控工作。
各支部通过QQ及微信工作群、宣传栏、电子显示屏、悬挂条幅等宣传方式加强疫情防控知识宣传，发送《冬春季疫情防控要点》，每天下发上级防控办发布的“最新风险等级提醒”；引导员工在工作和生活中坚持戴口罩，注意个人卫生，落实疫情防控要求。
狠抓重点环节管控。
划分厂区内各车间单位消杀责任区，明确办公室、餐厅、洗手间、通勤车等重点区域消毒责任人和消杀频次。要求员工乘坐通勤车必须先测体温后上车，乘坐过程中全程戴口罩，职工进出厂区必须再次经过体温检测；严格执行来访人员管理制度，进行实名登记、测体温，查验健康码、行程卡等信息。
全力保障物资供应。
根据疫情防控需要，公司储备口罩4000只，75%浓度酒精200斤、84消毒液100瓶及测温枪、防护服、防护面罩、手套、喷壶等防护及消杀用品；在各车间办公室、洗手间更新热水器，配置洗手液、香皂等洗护用品，全力保障疫情防控期间的物资储备。
加大日常督导力度。
公司成立防控工作督查小组，每天督查职工进出厂区、体温检测、佩戴口罩、职工分时段分区域就餐情况，对防控物资领取、保管、使用情况做好督查记录；加大对外来人员记录、信息核实等重点工作的督查力度，保证各项防控工作落到实处。
（凌家佳）
)








 (
老当益壮自奋蹄
—记配送中心主任丁士军
)
 (
春节假期临近，根据公司疫情防控相关要求，加工
盐车间积极开展疫情防控宣传工作，切实保障员工生命安全和身体健康，通过标语、工作群等载体开展防控宣传，向员工介绍预防及防控知识，要求员工尽量避免外出，如发现外来人员应及时上报，个人如出现发热、咳嗽、腹泻等症状应及时按要求就诊并如实报告个人信息。
疫情就是命令，防控就是责任。雪花盐车间将持续做好疫情防控工作，确保员工过上一个温馨、祥和的春节。
（杨加华）
)

 (
配送中心主任丁士军同志，虽然今年已经接近内退年龄，但依然浑身充满着干工作的热情，坚持站好每一班岗。
他每天上班前安排布置当天工作任务，召开班组安全早会，强调安全注意事项，教育职工遵守劳动纪律，按规程作业，严禁违章；安排安全管理人员、装卸班长、班组安全对现场进行全方位监管；对配送中心所辖范围进行隐患排查，自己能解决的立即整改，无法立即解决的，上报安全部，请公司帮助解决；自丁士军担任配送中心主任以来，没发生一起装车安全事故，配送中心连续被公司评为安全先进单位，他个人也被评为安全先进个人。如遇装车车辆多任务重的情况下，他不计较个人得失，经常与工人一起抢装抢运，圆满完成当天装卸任务。
在疫情防控期间，市场出现食盐抢购风潮，丁士军更是老当益壮，一马当先，每天都积极投入到食盐抢装发运过程中，为迅速平息食盐抢购风潮做出自己应有的贡献。
（陈祥）
)









 (
加工盐车间开
展
疫情防控宣传工
作
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