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2020年包装盐车间支部充分发支部书记带头抓落实的示范效应，着力发挥“支部书记项目”的牵引作用，以解决小包装袋封口经常起皱、不平的老大难问题为突破口，“三管齐下”持续推进实施“产品包装形象提升”工程，美化小包装盐袋封口压合的视觉效果，得到公司领导和客户的肯定。首先从自动包装机硬件入手，确保关键部件完好有效。支部书记陆新好针对包装机的横封、竖封长期使用磨损严重，造成封口压合不严密、漏气的问题，积极向上级领导反映，12月份10台包装机横封、竖封耗费2万元全部予以更新，从而为封口纹路清晰、密不透气提供设备保障。其次组织机电人员技术攻关，确保包装封口平整美观。组织成立获得集团“技能大师”和“金桥小工匠”称号的车间党员示范岗王以知领衔的4人机电攻关小组，对造成包装袋封口起皱、不平的因素进行分析和综合后，逐个排除。4人耗时三天完成10台包装机挤压皮垫和横封位置调节，下料管撑杆和片膜中心间距校准操作。从而消除促使封口起皱不平的技术障碍。三是规范员工开机操作，提升包装质量水平档次。封口状况及时督促调整控制。班前会强调小包装袋封口的质量标准，增强员工“封口不好看就是不合格品”的质量意识。管理人员每天现场检查督促员工规范操作，发现问题立即停机处
理，屡教不改的在车间内通报批评和赔偿损失，建立产品包装形象提升的长效机制。
（陆新好）
) (
包装盐车间支部书记
项
目“三管齐下”显成
效
) (
我公司“三个到位”确保销量新突
破
) (
我
公司工会按照集团党委和工会的要求，积极应对疫情防控，团结带领广大职工积极投身到公司的生产经营工作中，为企业发展提供了坚强的保障。
围绕中心大局，推动企业产改落地。
重用优秀职工，7名职工享受办事员待遇。鼓励职工小改小革，实施全自动装袋机升级改造等9个创新项目，增加营业收入300万元、创造效益近100万元、节约资金30多万元。开展“金桥之星”争霸赛，选树9名“金桥之星”，开展“金桥小工匠”评比活动，选树4名内部技能大师，让职工学有榜样、赶有目标。开展“义工日”活动，帮助解决公司网店“双11”活动食盐订单等突击生产困难, 共开展活动9次200余人次。
强化教育培训，提高职工整体素质。
制定《“三航”人才三年培养规划》和职业培训制度，将70余人纳入培养计划，目前已有17人在职取得大专以上学历，8人取得职称证书，4人取得职业资格证书，3人在江苏海洋大学化工本科专业不脱产在读，20余人在自学考取职称或职业资格证书报共销费用6.6万元。开展职业技能培训，外送6名一线职工学习电工、电焊等技术。开展安全生产知识测试活动、安全生产应急预案培训等活动，引导职工学习掌握安全常识和应急知识。
应对疫情防控，助力企业复工复产。
通过微信工作群、公告栏等工具，宣传公司下发的10
 
个疫情防控管理规定和《新冠肺炎防控知识手册》。落实公司各项防控措施，从通勤车、员工上岗、就餐、外来人员和车辆等多个方面落实疫情防控各项措施，复工后与复岗人员签订疫情防控承诺书，坚决做到“外防输入、内防扩散”。开展青年志愿服务活动，机关部室青年编入生产班组，应对疫情期间的食盐抢购。
（胡刚）
) (
我公司工会多举措助力企业经济发
展
) (
3月5日上午，我公司在二楼会议室召开2021年度质量工作会议，公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉出席会议并讲话，会议由副总经理何启明主持；质管部、生产部、化验室人员，各车间、单位负责人和分管质量工作负责人参加了会议。
会上，各车间单位汇报了2020年度产品质量工作情况，质管部负责人总结了2020年度质量工作开展情况，对2021年度质量工作作出安排。最后，公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉提出要求：一要进一步提高对质量工作的认识，树立“质量就是生命”的意识；二要以矢志不渝的精神，坚持不懈地抓好和深化质量工作；三要正视在质量管理上的问题，刀刃向内，积极主动加以整改；四要抓住质量工作的重点，强化质量管理，着力加以解决，赢得竞争优势。
（齐欣梅）
) (
为了做好2021年度盐产品销售工作，
我
公司早谋划、早部署、早行动，力争实现销量新突破。
明确销售目标，任务分解到位。公司于2月份召开了年度销售工作会议，对全年的盐产品销售任务进行了分解，责任落实到人；根据不同品种的销售季节，将产品销售任务分解到全年的不同月份；要求结合应用互联网平台，运作好线上销售渠道，增加营业额；加大雪花盐等高附加值产品的销售力度，提高销售利润，为全年任务的完成开好局、起好步。
强化销售责任，绩效考核到位。根据外部不同地区市场和各类品种销售情况，健全完善《盐产品销售绩效考核办法》，将全年任务分解到各部门、各片区，综合个人销售量、片区销售量和资金回笼率等指标进行考核兑现，充分调动销售人员积极性，促使销售人员
转变工作理念，创新销售方法，加强对外部市场信息数据的采集和分析，提升营销工作质量和效率。
跟踪市场趋势，售后服务到位。加强对产品销售过程的跟踪关注，加大对客户走访力度，特别关注客户对新产品及季节性产品的需求。根据不同地域的消费习惯，有计划地备好泡菜盐、腌制盐等季节性产品，满足客户需求；在巩固原有合作省份的基础上，大力进军空白市场，积极摸排潜在客户需求，力求形成辐射带动效应，努力实现销售区域有拓展、销售品种有增加、售后服务有提升。
（
凌家佳
）
) (
2月25日下午，我公司在二楼会议室召开2021年度销售工作会议，公司领导班子成员出席；会议由公司党委副书记、工会主席曹开明主持；公司销售部门全体人员，生产、质管、财务等部门人员参加了会议。
会上，销售部门负责人汇报了2020年度盐产品销售工作和2021年度工作打算，党委副书记、工会主席曹开明和副总经理田磊分别就分管片区销售工作作出安排。最后，公司党委书记、董事长、总经理朱桂玉对2021年度的销售工作提出要求：一是明目标，强手段，全力出击开好局；二是谋创新，严规范，依法合规拓新局；三是勇担责，促销售，收心实干创标杆。
（张飞）
) (
[
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全力做好现场安全管理。
每天开好班前安全会，强调安全工作的重要性，岗前穿戴好劳动防护护具，装车过程中严格按照装卸操作规程作业，严禁打闹嬉笑，严禁违章作业，严禁酒后、穿拖鞋上岗，装车过程中实行安全督查员进行全程巡查，班组安全员进行全程监管制度，做到“四不伤害”、拒绝“三违”无死角，确保装车安全无事故。加强对各种安全隐患的排查力度，将安全隐患消灭在萌芽状态，做好安全台账的管理工作，加强职工安全培训，对班组台账进行完善与整理，确保班组基础台账能通过集团检查与验收。
全力加强库房管理工作。
进一步加强对库房产品的管理，强化专职库工的工作责任心，要求库工认真做好库房产品的收、发管理工作，做好每天产品日报表的统计与报送工作，确保日报表及时、准确。加强库房产品的整理，库房产品的堆放做到隔墙离地，堆码整齐，标识清晰，苫盖及时，保证库容整洁、卫生。
全力做好吨袋清洗与修补工作。
和生产部积极配合，对需要清洗的脏吨袋及时安排人员进行清洗与晾晒，并对破损的吨袋安排人员及时修补，对吨袋的清洗、修补的数量与质量进行确认，确保车间的正常生产使用。
（陈祥）
) (
春节过后，配送中心广大干群以饱满的精神状态积极投入到今年的各项工作中去，为公司圆满完成全年工作任务而努力奋斗。配送中心及时向广大职工传达了公司召开的节后收心专题会议精神，并对节后工作进行了详细的部署与安排，鼓励广大职工大干当前，爱岗敬业，全力做好本职工作。
   
 全力做好疫情防控工作。
疫情防控期间，做好公司前大门的疫情防控检查工作，要求前门卫工作人员，认真履行工作职责，每天严格对公司前大门员工通道、考勤机消毒，对上下班员工进行体温测量，并进行实名登记；对一切外来人员进行苏康码、行程码严格检查，无公司领导同意的外来人员及外来车辆严禁进入公司。对进入公司装车现场的车辆进行严格管理，装货车辆必须经过后大门杀消后方可进入装车现场，驾驶员在装车过程中必须严格遵守我公司疫情防控管理规定，装货过程中严禁驾驶员下车，并全程佩戴好防护口罩，装车结束后，车辆必须立即驶出厂外；职工在装车过程中，严格做好个人防护工作，全程佩戴好防护口罩，装车结束后立即进行洗手消毒处理；加强职工食堂的管理，安排专人对餐厅桌椅、地面进行消毒，对职工餐具进行专门清洗与高温消毒，严格实行分餐制度，各车间单位职工必须在规定餐厅、规定时间进行就餐，并严禁外来驾驶员进食堂就餐。
)













 (
2月22日，加工盐车间及时召开节后收心会，要求车间全体职工“收假能收心”，清心定神，不打年盹，统一思想，进一步理清工作思路，扛起新使命，开启新征程。
会议首先对节后疫情防控、安全生产、产品质量、环境卫生等重点工作进行了部署。会议强调，要迅速将思想和精力转移到车间各项工作中，切实做到思想、纪律、责任“三归位”，保障“人到心到，岗到责到”。会议要求，要严格遵守规章制度，严明工作纪律，振奋精神，立即开启“加速运转”模式，以饱满的工作热情和良好的工作状态，不断弘扬创业精神，淬炼工作作风，为全年工作开好头、起好步。
节后不松劲，收心再出发。2021年，加工盐车间必将团结一心，坚定落实公司各项工作部署，不断提高工作效能，以优异的成绩向党的百年华诞献礼。
（杨加华）
) (
春节假期后，为了让车间员工提高安全意识，时刻紧绷安全生产这根弦，雪花盐车间、品种盐车间于2月21日，组织了安全大检查。
雪花盐车间、品种盐车间着力从五个方面抓好安全检查工作，即抓现场安全，电器设备运行，员工工作服的穿戴情况，叉车、灭火器和工具摆放等检查；另外，对员工上下班车辆情况、头盔有无需要更换，提高员工的安全意识；在生产过程中，提醒每位员工进行班中喊话，通过“抓耳朵”等方式，加强员工的安全教育，紧绷好安全这根弦，迅速进入工作状态。
通过安全检查，共查出两项安全隐患并及时整改。同时，车间
要求各班组要切实落实安全生产责任，强化现场安全管理，突出隐患整改，确保安全生产工作万无一失。
（杨加华）
)
 (
加工盐车间迅速召开节后收心
会
) (
配送中心党支部召开基层支
部
组织生活会和开展民主评议党
员
)



 (
2月23日下午，配送中心党支部召开了2020年度组织生活会暨民主评议党员会议，会议由车间支部负责人周玲玲主持，全体党员参加，公司总经理助理邵琴以普通党员身份参加了会议。
会前，
车间支部认真开展了集中学习，谈心谈话，深入查摆问题，制定工作方案，确保了组织生活会的顺利召开
。
会上，周玲玲代表支部对2020年党建工作开展情况、存在问题、原因分析及今后改进措施；支部委员分别作了对照检查发言，带头开展批评与自我批评，随后，其他支委成员
分别作了个人对照检查发言，并开展了相互批评
；
通过与会人员提出的意见和个人表态，明确了今后在思想、工作、作风等方面的整改方向
；会上还
开展了民主评议党员活动，发放测评表， 根据“优秀党员”“合格党员”“基本合格党员”“不合格党员”标准，结合日常生活、学习、工作等方面的综合表现，对支部党员进行了投票测评
。
最后，邵琴同志提出，支部要以这次组织生活会为契机，坚持问题和目标双重导向，以严的标准、实的作风，持续深化认识、持续查摆问题、持续改进作风，确定的整改方向和重点任务，必须念兹在兹、一以贯之的加快落实。
（周玲玲）
)











 (
雪花盐车间、品种盐
车
间组织节后安全大检
查
)




 (
我公司开展“美德之城·温暖新春
”
志愿服务行动
)




 (
根据集团公司党群工作部关于开展“美德之城·
温暖新春”志愿服务活动通知，
为弘扬奉献友爱互助进步的志愿精神，培育我为人人、人人为我的良好风尚，我公司开展“美德之城·温暖新春”志愿服务行动。
开展“文明新风”志愿服务集中行动，公司组织机关和车间党团志愿者到板桥街道菜市场、饭店等场所，向居民群众发放弘扬社会主义核心价值观、新时代“连云港精神”内容、《连云港市文明市民公约》及《“厉行节约、反对浪费”倡议书》等宣传资料，引导广大居民群众树立文明新风，改变生活陋习，争做文明市民，自觉维护好城市的文明形象；引导广大居民群众树立“厉行节约、反对浪费”消费管理，主动抵制餐饮浪费行为，引导餐饮消费者使用公勺公筷、实行聚餐分餐制，引导消费者适量点餐，开展“光盘行动”，杜绝“舌尖上的浪费”。春节假期前，为了保障市场盐产品供应，公司组织了机关党团志愿突击队支援网店产销工作，到生产车间参与包装盐产品工作，单日封装盐产品达3.5吨。
（金宣）
)
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