  
附件6
外包服务安全协议
甲方：连云港杜钟新奥神氨纶有限公司（以下简称：甲方）
乙方：                            （以下简称：乙方）
为贯彻《中华人民共和国安全生产法》和国家的有关法规，明确双方的安全生产责任，确保安全生产责任落实，保障安全生产，双方签订本协议。  
一、 承包项目   
乙方为甲方项目（包括设备安装、短期劳务、长期设备维护等服务项目）长期承包厂商，具体承接项目依据双方达成的生效订单为准，为方便作业，双方同意：本安全协议书约定适用于协议有效期内所有乙方承接的甲方项目。
本协议签订前乙方已开工的项目受本协议之约束。本协议终止后乙方仍未完工的项目，双方必须继续签定该协议至乙方所有项目全部完成。
二、 协议有效期
本协议有效期自双方签署之日起生效，以后每年协议到期前一个月续签下一年的合同。 
三、 协议内容  
（一） 甲乙双方必须认真贯彻国家和上级劳动保护、安全生产主管部门颁发的有关安全生产、消防工作的方针政策，严格执行有关安全生产及劳动保护法规、条例、规定。  
（二）甲乙双方都应有安全管理组织体系，应有各工种的安全操作规程，特种作业工人的审核考核制度和定期安全检查制度。  
（三）乙方必须认真对本单位职工进行安全生产制度及安全技术知识教育，增强法制观念，提高职工的安全生产意识和自我保护的能力，督促职工自觉遵守安全纪律、制度法规。
（四）承包期间，乙方指派 同志负责有关安全、防火管理工作。 
（五）乙方在承包期间必须严格执行和遵守甲方的安全生产防火管理的各类规定，接受甲方的督促、检查。对于查出的安全隐患，乙方应及时整改；对严重违反甲方安全规定的，甲方有权要求暂时停止作业行为，并按照甲方相关规定予以处罚。  
[bookmark: _GoBack]（六）在生产操作过程中的个人安全防护用品，由乙方自理。甲乙双方都应督促作业现场人员自觉穿戴好安全防护用品，安全防护用品必须符合国家相关标准要求。
（七）乙方自行准备的用电设备必须经由甲方生产设备部确认后方可以使用。乙方在承包期间需向甲方租借各种设备及工具的，双方必须办理租借手续。甲方应保证出借的设备和工具均符合安全生产要求，乙方应对租借的设备和工具进行检验，并做好记录。乙方一经接收，设备和工具的保管、维修以及在使用过程中乙方原因导致的故障损坏遗失或造成伤亡事故，均由乙方来承担责任，负责赔偿。  
（八）作业期间，乙方负责布置安排工作场所的各类安全防护措施及安全标志和警告牌的放置，且不得擅自移动和拆除。如确需拆除更动的，必须经甲方安全管理人员的同意，并采取必要可靠的安全措施后方能拆除。乙方擅自拆除所造成的后果，均由乙方承担。 
(九)特种作业必须执行《国家特种作业人员安全技术培训考核管理规定》，经省、市、地区的特种作业安全技术考核培训后持证上岗，并按规定定期审证；中、小型机械的操作人员必须按规定做到“定机定人”和持证操作；起重吊装作业人员必须遵守“十不吊”规定，严禁违章、无证操作；严禁不懂电器、机械设备的人，擅自操作使用电器、机械设备，私拉乱接电线，一旦造成事故，后果由肇事方负责。  
(十)乙方必须严格执行甲方各类防火、防爆制度，易燃易爆场所严禁吸烟及动用明火；消防器材不得挪作他用；电焊、气割作业应按规定办理动火审批手续，严格遵守“十不烧”规定；严禁使用电炉等。 
（十一）乙方在承包期间，乙方原因造成人员伤亡、火灾、机械等事故（包括甲方人员、他方人员伤亡等），由乙方负责事故上报，经济赔偿及善后处理工作。甲方应配合乙方和安全监察部门做好事故的调查工作。 
（十二）甲方有权对乙方的作业进行安全检查，发现安全隐患时乙方有义务配合甲方进行整改，消除隐患后需甲方确认后方可以重新开工。
（十三）由于技术等方面的特殊要求第三方合作的，应按照国家的有关规定执行，同时征得甲方同意，并进行相关约定。
（十四）甲方有权对于乙方的违章作业和不安全行为依据甲方的《外承包商管理程序》和《员工奖惩管理规定》的相关条例进行处罚。
（十五）本协议如有未尽事宜，由双方按照相关国家法律法规和标准协商解决。如本协议遇有同国家和地方强制性法规不相符，按国家和地方强制性法规执行。 
（十六）本协议经甲乙双方签署后生效，一式两份，双方各执一份。 
  
甲方：连云港杜钟新奥神氨纶有限公司
法人或授权代表：
签订日期：   年   月    日

 乙方： 
法人或授权代表：
签订日期：   年    月    日

